

czen II. kerület) — alig képzelhető, egyáltalában nincsen. Föltéve azonban, hogy már most is van 500,000 zsidó, Európa-képes és hazafiás zsidó és hogy a többinek a fiai és leányai mind ilyenekké fognak válni: annál rosszabb, mert az ő folytonosan növekvő nagy számuk éppen annyi jószívú, Európa-képes és hazafiás magyar embert „benszülöttet” fog az önkéntelen versenyben leverni, leigázni, megsemmisíteni. A zsidó tehát csak olyan jó, csak olyan rossz, mint más emberek, de mivel Magyarországon oly sokan vannak, hogy ugy kell tenniük, mint a hogyan tesz, az a ki valami már teleült lócsán szorít helyet és azt, a ki a lócsa szélen ül s oda már régebben telepedett le, egyszerűen földre buktatja: a zsidóság tömege ellen, föl kell lépni, a magyarság tömegét versenyre kell serkenteni, sőt rá is kell mutatni a zsidóság hibáira, gyöngye oldalaira, hogy a küzdelemtől vissza ne riadjanak. Tehát nem egyesek, de a tömeg ellen harcolunk. Az édes Henrikem, a ti hibátok aztán, hogy minden szemtelen, rossz természetű és arrogáns firma, a ki a bőrébe nem fér és ezért gyűlöletben, megvetésben és megrovásban részesül, ráfogja, hogy őt azért gyűlölik... mert ő zsidó és hogy ellene föllépni — antiszemitizmus! A ti hibátok, hogy ezen nem kevesek miatt szenvedsz Te is és a Ti hibátok, hogy miután kapacitásokká fujjátok fel legkisebb talentumu embereiteket, hát az egészen soha meg nem hamisítható közvélemény a legkíváltságokat is gyanakodva fogadja s megszületik a reakció. Gyávagság a magyar társadalomtól, hogy a zsidó-kérdés tartozékait nem meri néven nevezni. Agrár-kérdés, polgári házasság, bűntető könyv sat. sat. mind zsidó-kérdés, csak nem merjük bevallani. Pedig kár, mert virágyelven csak is ifjú falusi szerelmesek értik meg egymást, komoly dolgokban az eszmék sosem tisztázódnak nyílt és egyenes beszéd nélkül. Kár továbbá bevárni, hogy egy elmaradhatlan katasztrófa hozza meg a megoldást. A te leveledben is van egy speciális zsidó vonás Magadra veszed, érkezőkkel a miatt, a mi fajod és felekezeted rossz embereire vonatkozik. Az éppen a borzasztó és az teszi az embert antiszemitává, hogy a zsidó, legyen politikus, író, primadonna, vagy kereskedő, a háta megett érez háromszáz vele solidaris hitsorsost, még ha hibázik is — És a nem zsidó, de hibázó embert erő ostor, mint hibát) fáj, keserít és dacra kesztet még oly embert is, a minő te vagy! Ez a soká elnyomott népek ösmeretes tulajdonsága? Megengedem, de most ti vagytok az urak, nem akarom mondani, hogy elnyomók és így éreztetek, eljettek úgy, mint az elnyomástokat önként megszüntetett keresztyén, respective magyar társadalom és legyetek oly jók, mint azok, a kik köztetek a legjobbak! Nyujtsátok jóbobotokat és mi elősmerjük — jobb jaitokat!

„A Tisza Kálmán bántogatása is zavarja a Te álmaidat! Ugyan ne vedd el annak a Tisza Kálmánnak az egyetlen nagy érdemét! Egyetlen valódi, államférfiúi vonása az, hogy nem törődik vele és soha sem torolja meg azt, a mit felel az újságok irnak. Ha nem írának ezek az újságok legalább alapjában mindig igazat, ezzel a nagyuri fel sem vevéssel meg, le is főznék őket. És neked, egy némely tulzsgó mame-lukkal együtt, még az is sérelmed, a mi neki — bliktri!

Pöröly inkább az orsz. szabadelvű club-bal (ott van a szent Lloyd-épületben), a hol (következettve a Beöthy Aldzsi Boér eset-ből) még mnes eldöntve, hogy Tisza generális tisztességes ember-e, vagy nem. Imé, a ki annyi tiszttséget osztogatott ki a mame-lukjai között, azok földé nem tesznek fel egy kis tiszttséget! Pedig mi a z egyén tiszttséget mindig feltesszük Tisza Kálmánról, csak a politikust tartjuk vétkesnek és veszedelmesnek. Pedig hát mért legyen a mame-lukoknál ennyire jobb a „Debrecezen” cz. napilap? Nem kapod többé! Nem vagy rá érdemes, küldök inkább egy római könyv-edenyét, a mely összegyűjti a fölösleges zsidó érzékeny összes könyv-cseppjeit! Addig is — béke velünk és „Pester Lloyd”!

G—i B—zs. KARCZOLATOK.

(Halászlai törvény. — Jó helyen van. — Tisza, a tudós. — Ez is magyar nyelv. — Kedves bevándorlók)

A kormány halászlai törvényjavaslatot készített s azt már be is nyújtotta az országgyűlésnek. Mi is szolgálnánk egy paragraffussal. — Igaz, hogy ez a politikai halászláról szólván, nem igen találkozhatsz az érdemes kormányelnök ur tetszésével. Ugy van megfogalmazva, mint Deák Ferencznek egyetlen egy s ből álló sajtótörvénye és hangzik ilyenképen: 1. §. Zavarosban halászlai nem szabad. Ha ezt a törvényt rég meghozták, akkor Magyarország bizonyára nem akadt volna a Tisza Kálmán horgára.

A Romy családnak volt egy drága kelyhe s azt egy Romy a nemzeti muzeumnak hagyta. A kiskuro örökösök gyámja, egyszersmind árvaszki elnök, azonban a drága jószágot, mely állítólag az igazságos Mátyás királyé lett volna, nem leltározta s azt eladták 52,000 forintot a frankfurti Rotschildnak. A muzeum most pörölni fog. Ugyan ne pöröljön az igazságos Mátyás király kelyhe! Jó helyen van az a frankfurti Rotschildnak. Már csak azért is, mert a frankfurti Rotschildnak nincs Pulszkyja, a magyar nemzeti muzeumoknak pedig van — kettő is.

ni, nekem pedig harez és háboru kell mindhalálig!

Valami böszörményi nemzetőr a „Királyokhoz” című versemre egy ellenverset írt. Ez aztán a gyerek! e majd megörzi a nemzetet, vigyazzatok rá! Ez a fiatal óriás azt bizonyítja ellenemben, hogy van szerető király. Jól van hát no, legyen, isten neki; de ha azok, kik a királyokat szeretik, mindnyájan ilyen legények, mint ő kelme, ugyan nagyra lehetnek velők a királyok. Sze-gény királyok, most már igazán sajnálni kezdlek benneteket, ezt látván, hogy ilyen nyomoru prókátorokra szorultatok. Ebben a versben engem mindenféle czimmet tisztelnek meg: a legszelidebbek ezek: hongyülölő, hon-áru! Megnevezem azt a ficzkót ki engem e nevekkel illet? nem fogom megnevezni. Ő belém kapaszkodott, hogy felemeljem őt magammal . . . nem nyulok tisztá tollammal zennyves nevéhez . . . lerugom őt, mint a férget, mely csizmámra mászott!

REJTELMEK. Regény. Irtá: SZALATNY LÁSZLÓ. 73 XIV. Évek mulva. László nem tudott hirtelen mit szólani, s ellenkezni akart, de Fanni szolt közbe: — Nem szabad ellenkezni a sógornak, mert akkor visszamegyünk Amerikába. — De már azt nem többet, — nevetett László — inkább legyen úgy, a mint akarjátok. A Sándor neje a legkedvesebb nők egyike volt, kit bár az európai fogalmak szerelmek szerint kissé elmaradottnak lehetett mondani, de egy szép és gazdag nőnél mi sem feltűnő. Pár nap mulva, midőn a sok kölcsönös

Caligula a lovát consulla tette. Egy francia király a disznájának doctori diplomát állítottatott ki. Tisza Kálmán a magyar tudományos akademia tiszteletbeli tagjául választják meg. Tegnap is mutattunk már be egy nyakatekert Kóbi-magyarsággal írott verset, ma már méltó párját találjuk a Vadnai Károly által különben oly kitünően és gondosan szerkesztett „Fővárosi Lapok”-ban. Az írója egy tiszta magyar nyelvű, jeles erdélyi poéta, a ki (Uhlánd „A jó pajtás” cz. versét fordítva) zengiesen ígyytenképen: Egy jó pajtásom volt nekem, Aligra jött lelet, Csakára perült már a dob, S ő oldalára állra, ott: Bátorra előre ment sat.

Hát az még megjárja, ha a sietős hirlapírói munkában eslk meg a grammatikai hibá, de magyar versben, a mely átgondolást, simitást igényel, már ne beszéljünk másként, mint — magyarul. Ezek a versek pedig nincsenek magyarul. Megjötték a legkedvesebb bevándorlók. Én már láttam eget. Ezek jönnek még utánuk, még se sokalljuk. Frakkot viselnek, még se gyűlöljük. Nem szántanak, vetnek, itt maradnak köztünk, megosztják velünk házukat, élelmüket, mégis szivesen látjuk. Bizonyára nem a galicziai bevándorlók azok, hanem a — fecskék!

Gili Balázs ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS „DEBRECZEN” politikai, társadalmi és közgazdasági hirlapra. Április 1-én új évfolyam kezdődven, felhívjuk azon t. olvasóinkat, kiknek megrendelése lejár, az előfizetés megújítására. A „Debrecezen” megjelen naponként pntek és vasárnap kivételével. Előfizetési árak úgy helyben mint vidékre Félévre 5 frt. Negyedévre 2 frt 50kr. Hirdetések a legutóbbabb árak mellett a kiadóhivatalban vételnek fel. Szives bizalommal felkérjük tehát a n. é. közönséget, hogy az előfizetési pénzeket hoz-zanak mielőbb beküldeni sziveskedjenek, nehogy a lap küldésében fennakadás történjen. Előfizetések és hirdetések a lap részére Debreczen (főpiacz, Sz. Nagy Károly-ház) Kutasi Imre nyomdájába küldendők. Helyben elő-fizethetni Telegdi K. Lajos és ifj. Csáthy Károly urak könyvkereskedésében is. A „DEBRECZEN” kiadóhivatala. HELYI HIREK.

* Polgármesteri jelentés. Debreczen város közigazgatási bizottsága ma du tartotta rendes h. ülését. A polgármesteri jelentésből kiemeljük a következőket: A rendőrség által márcz. hó folyamán letartóztatott 148 egyén, ezek közül 19 a bíróságnak adatott át, a többi rendőri uton lett megübtetve. — Eltolonczoltatott 64 csavargó. A katonai let-

ferfi csendes ügétessel közeledett a munkások tele. Sándor egy darabig nézte őket, s midőn közelebb jöttek, felismerte, hogy az Smith és leánya, egy szolga kíséretében. Kissé zavarba jött ponygola öltözetéért, de már nem tudott segíteni, s a hogy volt, sietett vendégé elé. Smith már messziről kiáltott: — Bravó, fiatal barátom! bravó! lát-szik, hogy ön nem hamvába holt ember. Sándor kissé pirulva nyujtá kezét, mit Smith és Fanni is barátságosan szorítá-nak meg. — Bocsássanak meg, kérem, hogy ily ha-nyagul vagyok öltözve . . . — Ne is szóljon, — kiáltott közbe Smith. — nem vagyunk mi Európában, tudom, hogy van mit felvenni, s a jó gazda nem czifrazza magát. Smith leakart lováról szállani. — Kérem, uram, le ne szálljon, — szolt Sándor. — tanám kissé távol van, menjünk, bigyje el, nagyon meglep az ön szivesége, hogy Fanni kisasszonyt is szives volt elhozni, s mondhatom, itteni életem legelső öröm-napja ez. — No csak ne halálkodjunk, hiszen szomszédok vagyunk, s itt nem követeljük az udvariasságot oly nagyon, — az ön hazájában, igaz, kissé feltűnő volna, ha egy leány látog-atást tenne egy nőtlen embernél, de hát itt nem adunk arra semmit. — Hála Istennek! — nevetett Sándor, s olyan tekintettel vetett a szép leányra, hogy az pirulva süte le égő fekete szem-zeit . . . — No de, látom, lova sincs itt — mondá Smith. — emberem majd eljön gyalog ön szíves lesz az én lovamon bekisérni, mert meg-vallom én már a gyalogjáráshoz kissé törődött vagyok. Sándor nem ellenkezett, s rá ült a

szám volt: közös hads-regebeli 1205 ember 456 lóval, honvéd 489 ember, 115 lóval, egy-ütt: 1694 ember, 571 lóval. Állandóan el volt szállásolva a lakosságnál 107 ember, 110 lóval. A fősorozás márcz. 24-én megkezdetven, 31-én befejeztetett. A lakosság által állami adó fejében befizettetett 19045 frt 90 kr. — Hadmentességi díjból befolyt 1125 frt 60 kr. Közmunka váltásból 2361 frt 90 kr. A köz-ségi bírósághoz beérkezett 360 db, ebből elintéztetett 345, maradt hátralek 15 db. — Végrehajtás elrendeltetett 49, foganatosított 41 esetben, árverés elrendeltetett 40, foga-natosított 1 esetben. — Felebbezés beada-tott 22. * Az árviz. Ferenczy Elek szolgabíró C s e g é r ő l ma a következő táviratot in-tézte megienk alispánjához: „Tegnap reggel óta ma reggelig 2 centi apadás. Este óta szakad az eső. Felek, hogy fölts gátjaink, ha solárt, tönkre mennek. Pontonok még nem értek.”

szólók veszedelméről írják: „Szolnokon csak a két vasuti vonal és szőlődombok fele vezető út felszine van kunn a vízből, azonban e töltések alapjai is már annyira meg vannak rongálva, hogy csak folytonos erösítéssel tarthatók fenn. A városnak Zagyva felőli részén a víz magasab-ban áll a város felszínénél s a lakosság ezt tudja, nagy rettegésben van és sietve menekül más vidékre. A beszivárgó víz a lejjebb eső városrészeket már is elöntötte; vízben állanak a többek közt a zárda és főgymnázium s katonai tárház épületei. Az egész lakosság még a gyermekek, is a gátlakon dolgoznak Rozsnyay Károly főgimnázium igazgatója, a polgármester sürögök megkere-sese követeztében, a tanárok és tanulóik élen a Zagyva gátjának erösítésén dolgozik. Az elmúlt éjjel Budapestről 3 század Rodich

lóra, s Fanni mellé kerülve, a tanya felé ha-ladtak. Végig menve a meglehetősen ügyességgel rendezett kis gazdaságon, az öreg Smith nem egyszer helyeslőleg dicseré, s midőn a csinosan berendezett udvarra értek, nem tagad-hatta el meglepetését, s Fanni is önkéntelenül kiáltott fel: — Oh! mily szép itt minden. — Valóban, ön unikum itt, uram! — mondá Smith. — Szeretem, ha minden rendben van, — mondá szerényen Sándor. A lovakat egy elő siető cseléd vette át, s a vendégeket a doktor fogadta, kit Sándor azonnal beemutott. Smith hamar megbarátkozott a doktorral, s ezzel Sándor az nyerte, hogy Fannival sza-badon társaloghatott. Az egész nap kellemesen telt el, a ven-dégek éjjelre is itt maradtak, s midőn más-nap készültek a menésre, esett. — Megvallom, — mondá, — már azt hittem, el is feledte ön, hogy látogatást ígért? — Oh nem! — válaszolt Smith — de a körülmények akadályoztak, most felgyűlölöm, egy derek német, meghalt, s csak most tud-tam egyet helyébe keríteni, s képzelheti ön, hogy mig magamnak kellett minden után járni, nagyon el voltam foglalva. No de majd kipó-tolom. — El is várom. — Jó, jó, de remelem, hogy ön is mielőbb lesz vendégünk. — Megkérdezheti? — mondá Sándor s akaratlanul is Fannira tekintett. Smith felgotta a tekintetét s megvall-hatjuk legkisebb rossz hatást sem tett rá a a gondolat, hogy ha e két fiatal szív megértene egymást, mert az öreg Sándort nagyon megszerette, s látta, hogy az nem közönséges ember. (Folyt. köv.)

haka érkezett segíte ma d, a vá ro s t t e t l e n, mert a g r o u d j u k i g é r t. * De nem a — e helyett ostoba hiba csuzzott be te c z. rovatunkba, a m a g u n k t ó l s i e t ö n k u j s g o l v a s ó e l s ő t e l e z e n h i b á s r e s z l e z m e z h e t ő. A politikában mint a vallásban. A politikában fel, ha előbb s a n c t u s. (De nem L a j o s e l) Így aztán egy kott spiritus élez s a j o h b a d u r v a s e l o n d I s t ö k ” e s k u l t i v á l n a k s a c c e p t d a h e l y e n, h a n e m — * Színház. Ha színműnekesünknek folyt le, szép szót Igaz, hogy a földsz de a páholyok szel e s k a r z a t p e d i g z a F e l e k i M i k l o s n a k p u s z t á k k i r a d a t o t t, m e l y b e n j a t a p s v i h a r f o g a d t a, t á k s m i n d e n f e l v o t a k. P e c h y K á l m föllepte megerösíté nem mindennapi te szerepben ugyan a n a g y o n k i t a n t e t n i, a r o k o n s z e n v e s a k i k (Orbányé), a gögös lemezte, — E l l i k e s s y R ö z s i (E r j á z o t t a k R ó n a s t á k a r o s c s a p l e m e v a l l a b n, e g y d a e r t m e g i s t a p s o l t á k, — t a t ó c s a p l a r o s (J u l i k a) j á t é k a b a n r ö v i d i d e g s z e r e p e b e n n e m e r t j u k, h o r e p e k e t, m i a t ö b b n ö k e t m e l l ö z k. K i s M á n d o k i (G á t P i s t a), P o s p a n á r (P a l a t i n s k i) R o s z b e n y o m á s t t e b e n i d ő e l ő t t l e g o r m i n d e n n a p i d o l g o t

Mihályf jeles tagja, szereplését „Rom napután pedig a fel. Mihályfi tavaly hódította a debrecz jük, hogy mostani előtt fog lefolyni. Zilahy Gyulár szintársulatánál mi nak az aradi lapok debáeczeni lapok. igit ir Zilahy első „Zilahi, a szí tegnap Delihában, gadtatása is rögtö sal fogadták. Igaz lyl már is ismert közönség, mert me szereplésében azo Egy fellépése után het ugyan képeése azonban bizonyos, vannak, melyekből megtagadni. Így e rozottan oly kitün nagyon kifejező elönyével el is, a művészi fogással, nagyon hozzájárú hoz. Például a bi dulációknak Zilah ebben feltűnő rou is most még nem ben az ily fizikai elejen van, egész benne bizni, s ami lemre méltó. Kül sen megnyerő. M ugyan, de még a rra, hogy mindig játek kifejezői. N belőlök. De ebbe zően hangolja irá az iparkodás, a t dorosság legyen, végre is ez egy Mindenestre azo teljesen kifinom látszik, az új tag nisége által legio sal is játszik. Le nak tünik fel, m nyos értelemben De ez a képeese összehasonlításból azok előtt, akik ahiban már is ke

zós hads regbeli 1205 ember... 489 ember, 115 lóval, egy... 571 lóval. Állandóan el volt...

Felelősek beada... Ferenczy Elek szolgabíró... a következő távirat in-

Szoboszlóról Szívós Géza... a következő jelen... alispáni hivatalhoz: „Tegnap reggel...

5 járást — a... elborított az árviz... viz alá merültek, de kisebb...

A társi levelezők a követ... ar meg nem rohabta meg ha...

K veszedelméről írják;... csak a két vasúti vonal... fele vezető új felszine van...

szeg még a gyermekek, is a... Rozsnyay Karoly főgimnazi-

kerülve, a tanya felé ha... a meglehetősen ügyességgel...

szep itt minden... unikum itt, uram! —... minden rendben van, —

megbarátkozott a doktorral... nyerte, hogy Fannival sza...

kellemezen telt el, a ven... maradtak, s midőn más...

válaszolt Smith — de a... ályoztak, most felügyelőm...

haka érkezett segítségül. — Ha szél tá... a város megvédeni lehe-

„De nem a Megyeri Krausz Lajosé“... e helyett ostoba és sajnálatraméltó sajtó-

A politikában más az ünnepek sorrendje... mint a vallásban.

A politikában csak akkor támadunk fel... ha előbb megszáll a „spiritus sanctus.“

(De nem a Megyeri Krausz Lajosé!)

Igy aztán egészen ártatlan és megszo... kott spiritus élcz lesz a nyomdai-kobold, a

* Színház. Hadai Sándornak, kitűnő néps... zni-művészeknek jutalomjátéka ténop este

Mihályfi Károly, a nemzeti színház... jeles tagja, — kolnap kezdi meg vendég-

Zilahy Gyuláról, ki jelenleg a Krecsányi... szintársulatán működik, körülbelül ugy ir-

„Zilahi, a szintársulat új tagja lépett fel... tegnap Delihában, a lovag szerepében s fo-

„Zilahy Gyuláról, ki jelenleg a Krecsányi... szintársulatán működik, körülbelül ugy ir-

„Zilahi, a szintársulat új tagja lépett fel... tegnap Delihában, a lovag szerepében s fo-

„Zilahy Gyuláról, ki jelenleg a Krecsányi... szintársulatán működik, körülbelül ugy ir-

„Zilahi, a szintársulat új tagja lépett fel... tegnap Delihában, a lovag szerepében s fo-

mi az ő korában lehetetlenség is. Azonban... határozottan oly tehetség, mely teljes figyelmet

* Gyás.hir. Gulyás Károly nyomdai... gépmester, ki öt évig Ottinger Ede jó hiru

* Elfogott szelhamos. Tegnap a Kunz... József és társa kistemplom-bazári üzletében

* Sport. Az idei tavaszi löversenyek f... h. 21. és 22-én tartatnak meg Debreczenben.

* Öngyilkosság. Tegnap a nagy-erdőn... egy 20—22 éves tisztességes öltözött fiatal

* Meghívó. A debreczeni daegylet folyó... hó 7-én szombaton este 8 órakor, Rác Ká-

* Közgázdaság. Gabnaárak. (Budapest terménytözsde... ápril 3.) Buza tavaszra 6.95—6.96 —

* Közgázdaság. Gabnaárak. (Budapest terménytözsde... ápril 3.) Buza tavaszra 6.95—6.96 —

* Közgázdaság. Gabnaárak. (Budapest terménytözsde... ápril 3.) Buza tavaszra 6.95—6.96 —

* Közgázdaság. Gabnaárak. (Budapest terménytözsde... ápril 3.) Buza tavaszra 6.95—6.96 —

* Közgázdaság. Gabnaárak. (Budapest terménytözsde... ápril 3.) Buza tavaszra 6.95—6.96 —

* Közgázdaság. Gabnaárak. (Budapest terménytözsde... ápril 3.) Buza tavaszra 6.95—6.96 —

* Közgázdaság. Gabnaárak. (Budapest terménytözsde... ápril 3.) Buza tavaszra 6.95—6.96 —

* Közgázdaság. Gabnaárak. (Budapest terménytözsde... ápril 3.) Buza tavaszra 6.95—6.96 —

* Közgázdaság. Gabnaárak. (Budapest terménytözsde... ápril 3.) Buza tavaszra 6.95—6.96 —

* Közgázdaság. Gabnaárak. (Budapest terménytözsde... ápril 3.) Buza tavaszra 6.95—6.96 —

utánvétellel Moll A. gyógyszerész és cs. kir... udv, szállító által Bécs, I. Tüchlauben 9 A

Hazánk s a külföld. — A trónörökös pár a mult napokban... komoly veszélyben forgott. Azon yacht ugyanis,

Muzsák. — Uj könyvek. „Szabadság és haza“... cím alatt Abjányi Emil, a fiatal költői nemzedék

Naplo töredékek 1824 1887. Irta... Podmaniczky Frigyes. Harmadik kötet. Buda-

Közzgazdaság. Gabnaárak. (Budapest terménytözsde... ápril 3.) Buza tavaszra 6.95—6.96 —

Szállodában. — A szállodatulajdonos rákvörösen dühöng... és szikozódik. Egy ismerőse kérdi e nagy

Apró cseprő. — Szállodában. — A szállodatulajdonos rákvörösen dühöng... és szikozódik. Egy ismerőse kérdi e nagy

Szállodában. — A szállodatulajdonos rákvörösen dühöng... és szikozódik. Egy ismerőse kérdi e nagy

Szállodában. — A szállodatulajdonos rákvörösen dühöng... és szikozódik. Egy ismerőse kérdi e nagy

Szállodában. — A szállodatulajdonos rákvörösen dühöng... és szikozódik. Egy ismerőse kérdi e nagy

Szállodában. — A szállodatulajdonos rákvörösen dühöng... és szikozódik. Egy ismerőse kérdi e nagy

Szállodában. — A szállodatulajdonos rákvörösen dühöng... és szikozódik. Egy ismerőse kérdi e nagy

Szállodában. — A szállodatulajdonos rákvörösen dühöng... és szikozódik. Egy ismerőse kérdi e nagy

Szállodában. — A szállodatulajdonos rákvörösen dühöng... és szikozódik. Egy ismerőse kérdi e nagy

Bírom Izraelen s Judán a hatalmat — De ha nem szeretsz: hervadok, elhalok én!“ Szász Károly.

— Az alma örtéke, mint tápanyag még... kevéssé ismeretes s nem becsültetik érdemi-

A jót megkeddeni nem sokat ér. Kivonni: er... kölcsei tökély Agoston, Serm. Sup.

Debr. Színház. Holnap, pénteken 1888. ápr. 6-án, Mihályfi Karoly urn-k. a nemzeti szin-

ROMEO és JULIA. Shakespeare tragoediája.

Vasuti menetrend. Debreczenből indul:

Table with 2 columns: Destination (B.pest-N.Várad felé, Szathmár felé, Kassa felé, Nánás (fele) vasárter, Debreczenbe érkezik) and Time (d. e. 8 6. 56 p., d. e. 11 6. 46 p., este 10 6. — p., éjjel 3 6. 37 p., d. u. 8 6. 39 p., d. u. 8 6. 45 p., d. u. 8 6. 55 p., d. u. 8 6. 34 p., d. u. 3 6. 53. p.)

Felelős szerkesztő Gáspár Imre Kiadó Kutasi Imre

Megérkeztek a legújabb divat tiszta gyapjuból készült

tavaszi és nyári „BRASSÓI“ gyapjuszövetek, melyek finomság és tartósság tekintetében minden más kül- és bel-

gyapjuszövetek, melyek finomság és tartósság tekintetében minden más kül- és bel-

gyapjuszövetek, melyek finomság és tartósság tekintetében minden más kül- és bel-

BIEDERMANN E. és FIA, a „Brassói“ posztógyáraknak kizárólagos elárúsítói.

Hol egyszersmind miként a mult évben, ugy ez idő szelint is a raktáron levő kül-

gyapjuszövetek teteme-sen leszállított árak mellett árusítatnak el, ugy, hogy már

2 fnt. 90 krtet egy egész öltönynek való brünni tiszta gyapjuszövet kapható.

